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Wireless sensor. Draadloos 
deur- en venstercontact FTK
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Het batterijloos deur- en venstercontact FTK
heeft geen externe spanning nodig; een
zonnecel zorgt voor de nodige energie en
buffert deze zodat het eveneens 's nachts kan
functioneren.
Er wordt een signaal uitgestuurd telkens het
contact wordt geopend of gesloten. Daarnaast
wordt om de 15 minuten de actuele stand
doorgestuurd.
Bevestiging door vastkleven. IP54, dus ook
voor buitenopstelling.
Afmetingen van het contact: lengte 75mm,
breedte 25mm en dikte 12mm; Afmetingen
van de magneet: lengte 37mm, breedte
10mm en dikte 6mm. 
Werkt op zonneënergie met energiebuffer:
Voor het testen en voor de ingebruikname
moet de FTK eerst meerdere uren opgeladen
worden bij dag- of kunstlicht.
Daarna is het toestel klaar om in te leren,
conform de handleiding.
Hiervoor moet enkel de magneet eventjes aan
de met ■ gemerkte positie gehouden worden,
zodat de in te leren actor geactiveerd wordt.

Worden de deur- en venstercontacten FTK-
ingeleerd in de schakelactoren FSA12, dan
kan men tot 32 FTK's configureren. Gelieve
de handleiding van de actoren te raadplegen.
Worden de deur- en venstercontacten FTK-
ingeleerd in de schakelactoren FSB12,
FSB61NP of FSB70, dan is bij een geopende
deur een vergrendeling voorzien van het centraal
NEER bevel. Gelieve de handleiding van de
actoren te raadplegen.

Worden de deur- en venstercontacten FTK-
ingeleerd in de schakelactoren FHK12,
FHK61, FZK12, FZK61, FZK70 of FHK70, dan
worden verwarmingen en climatisatietoestellen
uitgeschakeld bij een geopend venster.

Het deur- en venstercontact, alsook de
magneet hebben een merkteken van ca.
10mm, als aanduiding, bij gesloten venster,
waar de magneet en het contact naast
elkaar moeten gemonteerd worden. 
De afstand mag niet groter zijn dan 5mm.

Opgelet ! Bij de montage dient 
men erop te letten dat de magneet
niet verder als 5mm van het
magneetcontact (inkerving aan de
behuizing van het venstercontact)
geïnstalleerd wordt.

02/2012 Wijzigingen voorbehouden.
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Trådlös sensor

Trådlös fönster/dörrkontakt FTK
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Den batterilösa fönster/dörrkontakten FTK
laddar upp sin kraft via den integrerade
solcellen och lagrar energin för nattliga
manövreringar.

Var 15:e minut sänds en signal som indikerar
status.

Monteras med den medföljande dubbehäftande
tapen. Kapslingsklass IP54, för montering
utomhus.

Fönster /dörrkontaktens mått LxBxH
75x25x12mm, magnetens mått LxBxH
37x10x6mm.

Soldriven energi accumulator:
Vid testing eller för att driftsätta enheten,
måste FTK laddas i flera timmar vid  dagsljus
eller under lampljus.

Vänligen läs bruksanvisningen till aktuell aktor.

Magneten behöver endast hållas ett ögonblick
vid stället märkt med ■ för att lära in en aktor
som står i läroläge.

Werden Fenster-Türkontakte FTK in Schalt-
aktoren FSA12 eingelernt, sind Verknüpfungen
bis zu 32 FTK möglich. Hierzu bitte die
Bedienungsanleitung des Aktors beachten.

Werden Fenster-Türkontakte FTK in
Schaltaktoren FSB12, FSB61NP oder FSB70
eingelernt, ist bei geöffneter Türe ein
Aussperrschutz eingerichtet, welcher einen
Zentral-Ab-Befehl sperrt. Hierzu bitte die
Bedienungsanleitung des Aktors beachten.

Werden Fenster-Türkontakte FTK in
Schaltaktoren FHK12, FHK61, FZK12, FZK61,
FZK70 oder FHK70 eingelernt, werden
Heizungen und Klimageräte bei geöffnetem
Fenster abgeschaltet.

Både magnetkontakt och magneten har 
en ca. 10mm lång skåra för att markera det
ställe där de skall placeras intill varandra när
fönstret är stängt. De får inte vara placerade
mer än 5mm isär.

Varning! Vid installation får
magneten inte vara mer än 5mm
från magnetkontakten,(märkning
finns på fönster/dörrkontaktens
hölje).

02/2012 Rätt till ändringar förbehålls.
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Sondes radio

Contact de porte/fenêtre FTK
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Le contact de porte/fenêtre FTK s'autoalimente
à l'aide d'une cellule solaire et accumule
l'énergie nécessaire pour un fonctionnement
nocturne.
Un signal est émis chaque fois que la porte
ou la fenêtre est ouverte ou fermée. En plus,
l'état actuel du contact est communiqué
toutes les 15 minutes.
Fixation par collage. IP54, donc pour
montage extérieur.
Dimension du contact de fenêtre : longueur
75mm, largeur 25mm et épaisseur 12mm ;
dimension de l'aimant : longueur 37mm,
largeur 10mm et épaisseur 6mm.
Cellule solaire avec accumulation de l'énergie :
Avant de pouvoir tester l'appareil et avant 
la mise en service le FTK doît être chargé
pendant plusieurs heures à la lumière
naturelle ou lumière artificielle.
Maintenant, l'appareil est prêt pour être
éduqué, conforme le manuel.
À cet effet il faut tenir l'aimant pendant un
instant sur la position marquée avec ■,  
pour activer l'actionneur à éduquer.

Quand les contacts porte / fenêtre FTK- sont
éduqués dans les récepteurs FSA12, il est
possible de configurer au maximum 32 FTK.
Veuillez consulter le mode d'emploi.

Quand les contacts porte / fenêtre FTK- sont
éduqués dans les récepteurs FSB12,
FSB61NP ou FSB70, une protection de 
verrouillage est instaurée pendant que la
porte est ouverte et une commande centrale
DESCENTE est éliminée. Veuillez consulter le
mode d'emploi.

Quand les contacts porte / fenêtre FTK- sont
éduqués dans les récepteurs FHK12, FHK61,
FZK12, FZK61, FZK70 ou FHK70, des chauffages
et des systèmes de climatisation sont décon-
nectés dès qu'on ouvre une fenêtre.

Le contact porte / fenêtre ainsi que l'aimant
portent une entaille de ca. 10mm comme
marquage à l'endroit ou les deux doivent
être montés l'un à côté de l'autre (la fenêtre
fermée). La distance ne peut pas dépasser
5mm.

Attention ! Lors du montage on doit 
en tenir compte de ne pas installer
l'aimant plus loin que 5mm éloigné 
du contact magnétique (voir
marquage sur le boîtier du contact
de fenêtre).

02/2012 Sous réserve de modifications.
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